信阳现场信仰晚村

昨夜今晨

18237673376

垃圾成堆 臭气熏人

楚王城路上 居民饱受脏乱差之苦



本报 21 时 30 分讯 (记者 周亚涛 见习记者 尚青云 周静)"你看看门口垃圾成堆,也没人 来清扫,臭气熏人,都没人来店里 买东西了。"3月12日晚8时许, 在楚王城路上卖烟酒副食的李先 生向记者抱怨道。

在长 600 余米的楚王城路

上,记者看到许多小吃摊贩把摊 位摆到了马路上, 使本就不宽的 马路更显狭窄, 随处可见倾倒的 污水和塑料袋、烂菜叶等垃圾。李 先生告诉记者,这条路上没有固 定的垃圾桶,也没有修建垃圾池, 这个绿色的可移动垃圾桶原来是 放在对面的巷口,由于对面的居 民反对,这个垃圾桶就被放在了 路边上,附近的居民把烂菜叶、塑 料袋等废弃物都扔在这里。"每天 早上有环卫工清扫一次,但是到了下午,垃圾又堆满了。尤其是到 了夏天,垃圾容易滋生蚊虫,而且 臭气熏人。我们好几次向南京路 办事处反映该问题,近三年来-直没有解决。"李先生说。

记者走完整条楚王城路,发 现沿途有5个可移动的绿色垃圾 桶装满了垃圾,而溢出的垃圾都 堆到了路面上。在一家网吧门口,一 名小吃摊摊主正在烧木板烤火,刺鼻 的烟火味夹杂着噼里啪啦的声 音,而不远处就是南京路办事处的办公地点。"从 2013 年年底以 来,全市一直在对中心城区环境卫 生问题进行综合整治,可是楚王城路 上小吃摊占道经营严重,产生了大 量垃圾,也没有人来及时清理和管 理,很是影响附近居民的日常生 希望相关部门能够落实环境 整治工作, 让周围居民有个舒适 的生活环境。"附近的居民说。

把你的车领回家吧!



信阳消息 (见习记者 韩 蕾) 左后轮没气,后车窗和左边车窗没 有玻璃,车顶也有被挤压过的痕 迹,车身落满了灰尘,车前窗还贴 着一张写有"此车出售"和车主电 话的字条,昨日下午,记者经过北京大街时,看到了一辆这样的面包 车停在路边的停车位上。据附近商 店的店主说,这辆面包车停在这里 已经有一个星期了。

"大概一周前,我早上起来开 店门,就看见一辆近似报废的车停 在我店铺对面!"附近茶叶店的老 板对记者说道,"应该是趁晚上停 在这的吧,不管怎么说,这车都快 报废了,停在这干什么呢?本来这 条路停车就比较困难,这辆车再占 个停车位,别人的车停在哪儿呢?

随后记者拨通了字条上的电 话,车主赵先生告诉记者,车停在 那里是有原因的。大概10天前,市

直在下雨,赵先生的弟弟开车 时没注意路面有个水坑,当时车就 翻了,车顶撞上了路边的树,好不 容易让车重新上路,发现车胎也没 气了,车玻璃也碎了,车尾灯也掉 了,于是赵先生的弟弟在征得他的 同意后,把车开到了路边的停车位 上,并贴上了待售的字条。

"因为维修费用太高了,我想 干脆就把它卖了!"赵先生对记者 说。别说,还真有3个人给赵先生 打来了电话,说要买车,其中有两 个老年人想把车买回去钓鱼的 时候用。但是最终都没有成交 "年轻人出价太低,我还不如当废 铁卖呢!"赵先生说,"那两个老年 人想让我把车修了之后再来买,不 过那样的话成本就高了很多,不划

不过,赵先生表示他会尽快想 办法解决这件事,尽早把车开走。

南湖林语,中原首席科技华宅

极致生态人居——会呼吸的恒温房子



听说过房子也可以呼吸吗? 最 近有听不少市民说起,昨日下午记 者走进南湖林语一探究竟。

南湖林语位于湖东大道与107 国道交会处以西200米, 东临71960 部队,南靠玉皇顶,西望南湾湖,北 接湖东大道,毗邻浉河公园,处于西亚 和美、新玛特、东方红等核心商圈的多 重辐射之下。地理位置可谓优越。

南湖林语由三栋别墅、五栋洋 房小高层、三栋墅质高层组成,配套 -栋奢华会所、一座星级幼儿园、 个网球场。走进南湖林语,仿若置 身在气势恢宏的私家花园,大气优 雅。园林景观错落有致,溪流蜿蜒清 澈,移步换景,清新闲适。80米的超 大楼间距,47%的超高绿化率,让居 者尽享奢华舒适的贵族园林生活。 来到营销中心,记者在茶艺室见到

了项目负责人曾总。室内没有空调, 却温暖如春。问起原因,曾总如数家 珍,娓娓道来。原来南湖林语是一座 纯科技住宅,地源热泵系统和置换 新风系统是保证房子恒温会呼吸的 关键科技。曾总向记者介绍说,地源 热泵其实分为多种形式, 而南湖林 语采用的是目前国际最流行、技术 最成熟、应用最广泛的土壤源热泵 它利用地能(土壤)进行冷热 交换来作为地源热泵的冷热源,冬 季将地能中的热量"提取"出来,利 用能量转换对室内供热,此时地能 为"热源";夏季吸收房间中的热量, 释放到地下十壤中,此时地能为"冷 源"。曾总说,在这间门窗紧闭的茶

室里待上一天,都不会觉得干燥、空 气混浊。因为为了保证高舒适的室 内环境, 南湖林语采用了置换新风 科技系统。夏季新风主要承担室内 潜热负荷及很小部分的显热负荷。 新风冬夏均以比室温低的温度从墙 角地面以小于 0.2m/s 的风速送入 室内, 在地面蔓延形成新风湖, 遇到 人体等室内发热体加热后自然上升 包裹人体,使人体始终吸入的是新鲜空 气,而人体呼出的废气亦随上升气流带 走,从卫生间、厨房等顶部的排风口 排出室外。有了这两项科技,真是名 副其实的会呼吸的恒温房子

不仅如此,南湖林语的高效节 能隔热外窗系统也是要点赞的。窗 户的科学布设能使人们的生活更健 康舒适,也使建筑和城市更丰富多 彩。在住宅的外窗中,玻璃面积占 70%-80%, 因此, 玻璃的选用是节 能的重中之重。记者向施工人员了

解到,南湖林语的所有窗玻璃都是 5+9A+5型双层中空玻璃,中间注入 氮气,能有效隔音隔热,真正做到节 能环保; 断桥隔热铝型材窗框的使 用, 更是显著提高了门窗的水密性和 气密性,进一步强化了室内的隔热保温 效果。此外,24小时生活热水系统。 屋顶地面严密热阻隔系统等人居科 技,这些都为居者营造出低碳环保、 智能高效、轻松无压的超舒适空间。

南湖林语,这座高尚华宅,处处 都彰显着尊贵品味与低碳环保理 念。曾总向记者介绍,在南湖林语, 地面是绿树红花,真正实现无车化, 不管是轿车、电动车还是自行车全 部停放在地下低碳车库。智能物业 系统更是让居者安全无忧。

科技改变生活,科技创造未来 南湖林语用科技打造了一座会呼吸 的恒温房子,倡导居者节能环保,低 碳生活。 (张晗 肖丹丹)



朋

兹有顾胜于 2014 年1月27日认购河南 大有房地产开发有限 公司信阳恒大名都 22 栋 2 单元 1107 号房, 因本人不慎将楼宇认 购书定金收据联遗失, 特声明作废。

